

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



河北中信泰富研究,河北中信矿渣磨

中信泰富落实收购中信股份全天下跌%年月日来源中研网打印繁体分享到：摘要中信泰富昨日公布收购母公司资产方案后，今日股价受压。中研网讯：中信泰富昨日公布收购母公司资产方案后，今日股价受压，盘中一度下挫%，收市报港元，下跌%，成交.6亿港元。中信泰富昨晚公布，将以约.69亿元人民币向母公司中信集团收购中信股份的%股权，公司将以发行价值.亿元人民币的股份加亿人民币现金支付收购价。

转让对价中的股份对价部份，.亿元人民币将由中信泰富按每股3.48港元发行逾65.78亿股股份支付。中信泰富主席常振明在出席投资者午餐会后，指出因交易较复杂，市场或需要较多时间作消化，又指出股价有升亦有跌。

股份相关研究报告常振明又指出，有不少投资者对公司前景及有信心，当中包括中资及海外投资者，惟并无透露投资者身份。高盛发表最新研究报告指，收购尚待国家财政部及少数股东批准，预期今年月日完成，维持中信泰富“中性”评级，目标价元。

该行指中信泰富的管理层认为收购具有策略价值有助扩大资产，改善信贷状况及为房产和资源部门带来潜在的协同效应。中信股份主要在中国亦在海外为客户提供范围广泛的服务和产品，包括银行证券房地产基础设施资源能源工程承包贸易及其他业务。近年公司将资源集中於其历来最大投资，也是中国企业迄今在海外资源领域

最大的投资项目中澳铁矿，以及房地产业务。作为石家庄钢铁有限公司(以下简称石钢)的董事长，阎胜科马不停蹄的日程之后，自然关乎正在改制进程中的石钢前途。

更确切地说，是关于两家总部均在香港的企业——香港嘉鑫控股集团和中信泰富(HK)谁将成为石钢并购战中的胜出者。这两家企业，一家是民营铁矿石巨头，近期携上游优势在钢铁企业并购中屡屡攻城略地；一家是老牌红筹，在收购大冶特钢后，已经成为国内特钢领域的一方霸主，对业已完成普钢转型特钢的石钢，自然志在必得。

随后，嘉鑫控股与石钢进行了更为实质的接触，当时曾有消息说，“香港嘉鑫控股重组石家庄钢铁已成定局，港资占%，职工持股会占%，国有股从%一举退到%”。

但记者在采访河北省国资委的人士时，该人士对上述消息表示否认，他说：“当时企业河北中信泰富研究,河北中信矿渣磨还在和他们接触，这个方案并不确实。

”嘉鑫控股集团总部位于香港，年销售额为亿美元，主要从事矿产品进出口贸易，占据了国内进口铁矿石%的份额。在中国成为世界第一大铁矿石进口国并对进口铁矿石的依存度越来越高之际，嘉鑫控股不但由此获得了巨大的利润，而且顺流而下，展开了对下游钢铁企业的收购。中信的特钢谋略石钢由河北省国资委%全资持有，早在年月，河北省国资委就选择石钢作为首批改制试点企业。

”目前石钢生产的汽车合金钢?又称号钢?作为汽车配件，产量达到全国第石钢已经成为一汽二汽丰田的指定供应商，已成为省内最大的特种钢企业。

年初，在收购大冶特钢的交易完成后，中信泰富董事总经理范鸿龄就对香港媒体表示，公司对今年在内地的投资保持乐观态度，除已落实投资大冶特钢外，今年将会落实另一个钢铁项目，涉及总投资亿元人民币。范鸿龄说，正在内地物色钢厂基建及环保等项目；预期今年全年在内地的新项目投资将达亿至亿元人民币，而由于有数个项目的现金回笼非常快速，加上目前集团资金充裕，故没有资金压力。在收购大冶特钢股权完成后，中信泰富公开表示，公司将重新划分大冶特钢新冶钢以及中信泰富在国内控制的其他钢铁资产所生产产品的规格种类。如果收购石钢成功，中信泰富将大举进军前景良好的汽车用钢，届时，中信泰富旗下将辖兴澄钢铁(国内最大特钢企业)新冶钢大冶特钢(老牌特钢企业)石钢(汽车特种用钢)，成为国内特种用钢领域的一方霸主。这三家从石家庄钢铁公司中分离出来的非国有控股企业成为市场主体，标志着河北省国企产权制度改革首批试点企业——石钢的主辅分离辅业改制工作的全部完成。

由于上述各假设出售已于年月底就完成，预计未经审核会计亏损约亿港元预期将因出售及该货款撤销而生成，

而该部分有关减值拨备已在中信泰富年的年度财务报表中反映。对于出让的原因，中信泰富表示，基于目前的城市规划及环保等理由，石家庄钢铁必须搬迁，而公司认为，钢厂搬迁工作应由政府负责比较妥当，所以才出售其所持股权。据了解，目前石家庄钢铁的另外%股权由河北省国有资产控股运营有限公司所持有，其与河北钢铁集团都是受河北国资委的最终控制。业内人士表示，通过完成对石钢的收购，河北钢铁集团可以达到产业整合的目的，并且对于整个河北钢铁产业结构调整也将起到一定的推动作用。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/CJRxHeBeiZRuHl.html>